



## ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

# «КАРАВАН»



*Больше, чем просто школьная газета!*

**Здравствуйте, уважаемые читатели газеты «КАРАВАН»!**

*Мы очень рады, что Вы с нами!*

*На страницах нашей газеты мы стараемся осветить все интересующие вас темы. И вы обязательно узнаете не только о том, какие мероприятия проходили и как, но и о том, что ждёт нас впереди.*

*Мы надеемся, что наши публикации не оставят Вас равнодушными. Мы ждем откликов от Вас, а также вашего соучастия в создании нашей газеты. Если у вас появится интересный материал, смело несите его к нам, мы с удовольствием опубликуем его на наших страницах.*

## Патриотический форум «Великая Победа: наследие и наследники»



19 марта 2025 года мы стали частью удивительного события – патриотического форума «Великая Победа: наследие и наследники», который прошел в Будённовске. Наша делегация, состоящая из юнармейцев, волонтеров, председателя ученического самоуправления и активистов Движения Первых, собралась в зале Дома культуры, чтобы обсудить мощные идеи о любви к Родине и патриотизме. В этом году мы вспоминаем 80-летие Победы в Великой Отечественной войне – героической страницы нашей истории, которая объединяет все поколения. Это не просто дата, это символ стойкости и мужества нашего народа, который никогда не сдаётся!

Форум открылся акцией, посвященной 11-й годовщине воссоединения Крыма с Россией. Это событие пронизано духом единства и любви к родной земле!

Каждый из нас имеет возможность быть героем! Сегодня мы видели, как наш активист Гасанбеков Раджаб получил диплом лауреата муниципального этапа «Живой классики». Это достижение – результат труда и упорства, и мы гордимся им вместе с его наставником Светланой Александровной Сазановой! Ваши усилия и стремление к знаниям вдохновляют всех вокруг!

После торжественной части состоялось живое обсуждение на площадке «Разговоры о важном». С нами были такие выдающиеся спикеры, как Начальник управления образования Буденновского округа Андрей Николаевич Матжанов и директор ДДТ г. Буденновска Светлана Анатольевна Лукичева. Они поделились своими мыслями о патриотизме и важности передачи наших ценностей будущим поколениям.

## РУБРИКА «СОБЫТИЯ И ФАКТЫ»



### Первые села Стародубского поздравили труженицу тыла с наступающим 8 марта!

В преддверии самого нежного и светлого праздника — Международного женского дня — активисты Движения Первых, юнармейцы и волонтеры под руководством советника по воспитанию Любови Николаевны Лукьянченко отправились поздравлять женщин, чья жизнь является примером стойкости и мужества — тружениц тыла.

Эта встреча действительно дорогого стоит. Ребята с особым трепетом и благодарностью вручили цветы и памятные подарки труженице тыла Татьяне Григорьевне

Присухиной. А ещё узнали, какая помощь тимуровского отряда им нужна. Возвращаясь, Первые поделились эмоциями: «Эти люди в очень трудное время прикладывали все возможные усилия для приближения нашей Победы. И это, безусловно, заслуживает уважения. Для меня стало честью принять участие в этой миссии».

Здоровья вам и долгих-долгих лет жизни, дорогие женщины-ветераны!

*Самсанидзе Лаура, 8А класс*



### Вам, любимые!

Ученики 11 класса, под руководством классного руководителя Галины Владимировны Севастьяновой, школы №7 села Стародубского, приняли участие в акции «Вам, любимые!». Девушки и юноши подготовили букеты, сделанные своими руками, и поздравили всех женщин, находящихся на работе, с наступающим Международным женским днём 8 марта!

Эта инициатива — замечательный способ выразить благодарность и уважение всем женщинам за их труд и заботу. Пусть каждый полученный букет принесёт радость и улыбки!

*Лесная Виолетта, 8Б класс*



### Орлёнок-спортсмен

У Орлят России 2 - 4 классов школы №7 села Стародубского завершился трек «Орлёнок - Спортсмен». За время прохождения трека, ребята показали дружную и спортивную работу по всем направлениям. Оформили Чек-лист, в котором отражали все этапы трека. В треке Орлёнок - Спортсмен" ребята расширили свой кругозор, узнавая сведения о великих спортсменах нашей республики, с оживлением участвовали в игре "Спортивный аукцион", рассказали одноклассникам о своих спортивных достижениях.

На занятии «Движение - жизнь» обговорили новую традицию класса - заходить в класс, выбирая вид приветствия. Погово-

рили о важности зарядки. На занятии по группам придумывали новые упражнения для зарядки. Вместе с символом трека и чек - листом продолжаем составлять режим дня школьника.

На занятии «Готовимся к спортивным состязаниям" ребята вместе с учителями поговорили о роли и значении болельщиков в спорте, посмотрели видеоролик «Спасибо болельщикам», разучили игру «Тише-громче», «кричалки» и нарисовали атрибуты болельщиков.

На занятии «Основы ЗОЖ» поговорили о режиме дня, питании, гигиене, помогающий обратить внимание на свое собственное здоровье и на важность занятий спортом.

На занятии «Мы гордимся нашими спортсменами» узнали много интересного о победах наших спортсменов из видео о великих спортсменах России.

В памяти остались интересные занятия и много фотографий трека «Орлёнок - Спортсмен». С результатами своих работ дети очень довольные.

Ребята готовы к реализации следующего трека "Орлёнок-Эколог».

*Тутова Виктория, 8А класс*



### «Державы верные сыны»

Накануне замечательного праздника Дня защитника Отечества в нашей школе прошла увлекательная конкурсno-игровая спортивная программа «Державы верные сыны», в которой приняли участие юноши 8-11 классов.

Мероприятие было направлено на воспитание патриотизма, организацию культурного досуга и развитие силы, ловкости и быстроты движений. Программа соревнований была насыщена различными конкурсами, где юноши смогли продемонстрировать не только свои физические способности, но и сообразительность, а также творческий подход.

Конкурсы были интересными, но непростыми, и каждый этап проходил в напряженной борьбе. Болельщики активно поддерживали свои команды и переживали за каждое движение. Спортивный задор и желание победить захватили всех участников, а судьи следили за чистотой прохождения каждого этапа.

Все участники остались довольные, ведь такие мероприятия помогают развивать ответственность, умение работать в команде и стремление к победе. Поздравляем наших юных защитников Отечества с праздником и желаем им дальнейших успехов!

*Кивенко Кристина, 8А класс*



## Турнир по шахматам "80 мирных рукопожатий"

20 марта 2025 года на базе ДДТ г. Буденновска ученики МОУ СОШ №7 с. Стародубского стали участниками муниципального турнира по шахматам "80 мирных рукопожатий".

Этот турнир предоставляет нашим ребятам прекрасную возможность проявить свои шахматные навыки, развить стратегическое мышление и завести новые знакомства с другими участниками. Шахматы – это не только игра, но и школа жизни, которая учит уважению к сопернику и умению принимать поражение.

Поздравляем всех участников с активным участием в турнире и желаем успешных игр в будущем! Пусть каждый ход на шахматной доске ведёт к новым победам!

*Тугова Виктория, 8А класс*

## 11 ЛЕТ ВМЕСТЕ



18 марта – День воссоединения Крыма с Россией! В нашей школе прошли «Разговоры о важном», где каждый из вас стал частью увлекательного путешествия по прекрасному полуострову Крым. Это было не просто мероприятие, а настоящая возможность погрузиться в уникальную культуру и природу этого удивительного края!

Мы узнали о потрясающих природных достопримечательностях Крыма и познакомились с творческим фестивалем «Таврида-Арт», который вдохновляет многих на новые свершения! Наши сердца наполнились восторгом, когда мы узнали о легендарном Международном детском центре «Артек», символе детского творчества и дружбы!

Мы проявили активность и креативность, участвуя в онлайн-акции «11 лет вместе». И провели настольную игру «Путешествие Екатерины II в Крым» для учащихся начальных классов, основанную на «Домино», которая позволила глубже понять, как важен наш общий путь. Вместе мы можем многое!

Поздравляем жителей Крыма с этим знаменательным днем и желаем им процветания и счастья! Крым – это не просто место на карте, это наша общая история и будущее, наполненное надеждой и возможностями. Мы вместе, и это делает нас сильнее!

Давайте двигаться вперед с уверенностью и энтузиазмом!

*Молочкова Ульяна, 8А класс*

## РУБРИКА



### Найдите названия цветов

И	Н	П	О	Р	Л	Ш	Ы	П	М	А	Д	И
К	Ж	О	Д	Х	А	Н	Д	И	Е	К	А	О
Я	Е	Н	С	И	Д	Е	Н	О	Л	Г	Л	Л
И	Л	Р	О	К	М	Я	О	Л	И	Я	С	У
Л	О	К	С	У	А	Г	Н	И	С	С	Н	А
Е	Б	Ж	А	С		Я	Г	И	Ц	Р		
Р	И	Ю	Т	М		Р	Е	К	А	К		
Х	З	Л	Н	И		А	Я	С	У	Т		
Н	А	Ь	П	А	С	А	Ь	Н	И	А	Б	М
Т	А	Г	А	Н	Т	Р	Д	Е	Н	Р	К	А
Е	М	Е	О	Р	Г	А	Р	Н	И	В	Ё	Н
Р	О	Н	И	Г	Ц	И	К	О	О	З	Л	А
А	З	А	Г	И	А	Н	Т	Г	В	Д	И	К

Единый телефон спасения **112**  
Телефон доверия для подростков  
**8-800-2000-122**

## Весенние каникулы!

### Соблюдай правила безопасности возле водоемов

Приближается время весеннего паводка. Лед на реках становится рыхлым, «сдается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением.

- Не выходи на лед во время весеннего паводка.
- Не катайся на самодельных плотах, досках, бревнах и плавающих льдинах.
- Не стой на обрывистых и подмытых берегах - они могут обвалиться.
- Когда наблюдаешь за ледоходом с моста, набережной причала, не перегибайся через перила и другие ограждения.
- Если ты оказался свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйся, не убегай, а громко зови на помощь.



### Соблюдай правила дорожного движения

- Будь осторожен и внимателен во время движения по дороге, особенно в вечернее время суток.
- Ходи только по тротуару.
- Дорогу переходи в специально установленных местах по пешеходному переходу.
- При переходе дороги посмотри, нет ли опасности, нет ли рядом машин.
- При переходе улицы посмотри сначала налево, пройди до середины дороги, потом посмотри направо и продолжай путь.
- Не перебегай дорогу перед близко идущим транспортом!
- Нельзя обходить стоящий автобус – это опасно. Подожди, пока автобус отъедет от остановки.
- По обочине дороги, улицы необходимо идти навстречу движению транспорта.
- Услышав шум приближающегося транспорта, оглянись и пропусти его.
- Не выходи на дорогу в зонах ограниченной видимости со стороны водителя и пешехода.



### Соблюдай правила безопасного поведения на улице и дома

- Не ходи вдоль зданий – возможно падение с крыш снега и сосулек.
- Не разговаривай с незнакомыми людьми и никуда с ними не ходи.
- Не заходи с незнакомыми людьми в подъезд и в лифт.
- Не принимай подарки и угощения от незнакомых людей.
- Не отвечай на звонки с неизвестных номеров.
- Не играй на стройплощадках, пустырях и в заброшенных зданиях, рядом с железной дорогой и автомагистралью.
- Всегда сообщай родителям о том, где ты находишься.
- Осторожно обращайся с газовыми и электрическими приборами, предметами бытовой химии, лекарственными препаратами.
- Не дразни и не гладь беспризорных собак и других животных.
- Находясь дома, будь внимательным при обращении с острыми, режущими, колющими предметами, не играй со спичками, зажигалками и т.п.
- Не подходи и не трогай руками подозрительные предметы. В случае их обнаружения сообщи взрослым или в полицию.
- Помни, что детям запрещается находиться на улице без сопровождения взрослых после 22.00 часов.



Радостные!

Яркие!

МОИ!